

Errata

- Pagina 15, regel 8* : lees “pagina 10” in plaats van “pagina 8”
Pagina 17, regel 6 : lees “pagina 14” in plaats van “pagina 12”
Pagina 37, kaart 8 linksboven : lees “Rode Beek” in plaats van “Rode Beek bij Apedloorn”
Pagina 97, tekst onder foto : lees “Europaweg” in plaats van “Europalaan”